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Kommunfullmäktige 

Tid 
Måndagen den 28 mars 2022 kl. 11:00 

Mellan kl.10-11 sker en information kring det drogförebyggande arbetet 
och uppföljning av tidigare motion om ökad droghandel i Kalmar 

Plats 
Tallhagsskolans hörsal 

Enligt uppdrag 

Jonas Sverkén 

Föredragningslista 

1. Val av protokollsjusterare

2. Frågor och interpellationer

3. Bildande av gemensamt räddningstjänstförbund för
kommunerna Borgholm, Emmaboda, Högsby, Kalmar,
Mönsterås, Mörbylånga, Nybro, Oskarshamn och
Torsås

Kommunstyrelsens förslag till beslut:
Kommunfullmäktige beslutar att:

1. Kalmar kommun tillsammans med kommunerna
Borgholm, Emmaboda, Högsby, Mönsterås,
Mörbylånga, Nybro, Oskarshamn och Torsås bildar
kommunalförbundet Räddningstjänsten Sydost
fr.o.m. den 1 januari 2023. Då övertar
kommunalförbundet ansvaret för
medlemskommunernas räddningstjänst samt den
myndighetsutövning som kommunerna är skyldiga att
svara för inom detta område samt i övrigt vad som
specificeras i antagen förbundsordning.

2. Kommunfullmäktige godkänner förslaget till
förbundsordning för Kommunalförbundet
Räddningstjänsten Sydost.

3. Kommunstyrelsen får teckna avtal med kommunal-
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förbundet Räddningstjänsten Sydost om att 
kommunal-förbundet övertar personal och 
anläggningar m.m. på i huvudsak de villkor som 
framgår av upprättat förslag till ”Avtal”. 
 

4. Kommunstyrelsen får vidare i uppdrag att vidta de 
eventuellt övriga åtgärder som kan bli aktuella för att 
genomföra beslutet om att bilda kommunalförbundet 
Räddningstjänsten Sydost. 
 

5. Kommunfullmäktige godkänner Kalmar kommuns 
del av budget 2022 och 2023 för bildande av 
kommunal-förbundet Räddningstjänsten Sydost. 
 

6. Kommunfullmäktige väljer Johan Persson (S) som 
ledamot och Hanne Lindqvist (M) som ersättare i 
förbundsdirektionen för kommunalförbundet 
Räddningstjänsten Sydost under innevarande 
mandatperiod. Förbundsdirektionen ska fram till den 
31 december 2022 utgöra interimsdirektion. De får då 
fatta de beslut som behövs för att kommunerna ska 
kunna genomföra verksamhetsövergång till 
kommunalförbundet till 1 januari 2023. 
 

7. Kommunfullmäktige utser Kjell Bülow som 
förtroendevald revisor under innevarande 
mandatperiod. 

 
4. Generationskonto med inriktningsbeslut och uppdrag 

 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige godkänner inriktningen att skapa ett 
generationskonto. 
 
Kommunfullmäktige ger kommundirektören i uppdrag att 
utarbeta och återkomma till kommunfullmäktige med beslut 
om policy med placeringsriktlinjer, samt syfte och modell för 
särredovisning av generationskontot. 
 
Kommunfullmäktige ger kommundirektören i uppdrag att 
inrätta den nya funktionen för hantering av generationskonto 
och utvecklingsfrågor inom ekonomi och finans. 
 
Detta beslut gäller under förutsättning att 
kommunfullmäktiges beslut om försäljning av KIFAB i 
Kalmar AB vinner laga kraft. 
____________________________ 
 
Max Troendlé (MP) redovisade en protokollsanteckning i 
kommunstyrelsen den 8 mars 2022, se bilaga.  
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5. Exploateringsavtal för Jungmannen 8 med LW 
Jungmannen AB 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige godkänner förslag till exploateringsavtal 
för Jungmannen 8 mellan Kalmar kommun och LW 
Jungmannen AB (org.nr. 559086-6181) enligt kommun-
ledningskontorets skrivelse. 
 

  

6. Detaljplan för Jungmannen 8 på Barlastholmen 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige antar förslag till detaljplan för 
Jungmannen 8 på Barlastholmen. 
 
Kommunen har gjort en undersökning och i den bedömt att 
genomförandet av detaljplanen, sammantaget med 
omkringliggande detaljplanearbete som pågår, kan antas 
medföra betydande miljöpåverkan. En strategisk 
miljöbedömning har tagits fram enligt Miljöbalken 6 kap 5-12 
§. Relevanta miljöaspekter utreds fördjupat i den handlingen, 
som tillhör planhandlingarna. 
 

  

7. Detaljplan del av Västerslät 17:1 och Kläckeberga 10:1, 
Snurrom norra 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige antar förslag till detaljplan för del av 
Västerslät 17:1 och Kläckeberga 10:1, Snurrom norra. 
___________________________ 
Christopher Dywik (KD) redovisade en protokollsanteckning 
i kommunstyrelsen den 8 mars 2022, se bilaga. 
 

  

8. Inrättande av nytt verksamhetsområde för vatten, 
spillvatten och dagvatten i Jakobsberg, etapp 3 
(Smedby) 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att inrätta nytt 
verksamhetsområde för vatten, spillvatten och dagvatten 
(fastighet och gata) inom del av fastigheten Kalmar 
Jakobsberg 1:1 (blivande kvarteren Grödan, Grodden, 
Höstsådden, Skörden och Vårsådden). 
 

  

9. Inrättande av nytt verksamhetsområde för vatten, 
spillvatten och dagvatten för del av Harby 1:81 med flera 
 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att inrätta nytt 
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verksamhetsområde för vatten, spillvatten och dagvatten 
(fastighet och gata) inom fastigheterna: 

• Del av Harby 1:81 
• Harby 1:183 
• Harby 1:195 
• Harby 1:196 
• Harby 1:197 
• Harby 1:198 
• Harby 1:199 
• Harby 1:200 
• Harby 1:201 
• Harby 1:202 
• Harby 1:203 
• Harby 1:204 
• Harby 1:205 
• Harby 1:206 

Harby 1:207 
• Harby 1:208 
• Harby 1:209 
• Harby 1:210 
• Harby 1:211 
• Harby 1:212 
• Källstorp 1:17 
• Källstorp 6:1 
• Källstorp 6:2 
• Källstorp 6:6 

 
10. Uppdatering av hamnordning för Kalmar Hamn AB 

 
Kommunstyrelsens förslag till beslut: 
Kommunfullmäktige beslutar att anta uppdaterad 
hamnordning för Kalmar Hamn AB. 
 

 
 

 

11. Valärenden 
 

  

12. Anmälningsärenden   
- Kommunstyrelsens protokoll från den 28 februari och 8 mars 

2022 
 

  

- Förvaltningsrätten avvisar överklagandet från Ronny 
Widerström om laglighetsprövning av KF:s beslut gällande 
Namnerum 10:1 m fl  
 

  

- Socialnämndens ej verkställda beslut 4:e kvartalet 2021 
 

  

- Medborgarförslag om bastu på Kattrumpan 
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- Medborgarförslag om återvinningsstation vid Södercentrum 

 
  

- Medborgarförslag om tillgängligheten och kommunens 
bemötande av besökare i Kalmar City 
 

  

- Medborgarförslag om tillgänglighet 
 

  

- Medborgarförslag om gång- och cykelbana längs 
Björkenäsvägen 
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Protokollsanteckningar från kommunstyrelsen den 8 mars 2022 
 
Ärende 4- Generationskonto med inriktningsbeslut och uppdrag 
Max Troendlé (MP) redovisar en protokollsanteckning enligt följande: 
”Miljöpartiet i Kalmar ställer sig bakom att skapa ett generationskonto. Det är 
ett långsiktigt tänk, som politiken behöver ha med sig oftare. Att ta denna 
relativt unika möjlighet till att skapa ett generationskonto är en mycket god idé.  
 
När generationskontot ska upprättas ser vi ett behov av att sprida våra risker 
när vi investerar, exempelvis genom att komplettera investeringar på börsen 
med att köpa mark och energi lokalt. Vi ser också en del investeringsbehov för 
kommande generationer som inte kan väntas med, såsom att hindra och lindra 
konsekvenserna av den globala uppvärmningen. Vi anser att en del av 
totalsumman borde gå till dessa ändamål.” 
 
Ärende 7- Detaljplan för del av Västerslät 17:1 och Kläckeberga 10:1, 
Snurrom norra 
Christopher Dywik (KD) redovisar en protokollsanteckning enligt följande: 
”Sedan 2014 har endast 20 procent av det som byggts i Kalmar kommun varit 
villor/småhus. Detta har lett till en snedvriden bostadsmarknad som inte svarar 
upp på vad medborgarna vill ha.  
 
Om människor ska få uppfylla sina bostadsdrömmar - och vi ska kunna 
stimulera flyttkedjan - krävs det att vi förtroendevalda i högre grad prioriterar 
småhus och villor framför uppförandet av stora hyreskomplex i glas och 
betong. Vi behöver planera långsiktigt hållbart, för de bostäder som människor 
faktiskt efterfrågar.” 
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